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FEGARSES (Lactate Dehydrogenase, LDH) RF&1HAPE

MEE 100 B/48 #

0 OB FRXNERISHE 2-3 MEE SR ARRER ST E

MEEN :

LDH (EC 1.1.1.27) J ZAE(E T30, HY). UEY AR IRy, RGBT AR R, A0 R
SRR R R RS, fEBi#E NAD'/NADH Z [A] FLAZ.

MEFHE:
LDH fi{t NAD AL IR E BN FHIR , NBRIRIE— 20 5 2, 4 - “REIEIRHE R 2L BN B R — R 2L A%, 1
BRI BARLL L, B IR A BRI L BT B

mEEMEENR .
ARG EE T/ BEARA . EIRK B R, BB LN, FTRBEES . A T E/96 TR, BFER. UK

HZELRK .

R LR AR AN ED ) -

PEBGK: 60mLx1 i, 4CHRE;

RN AR 5 mLx1 L, 4TERIE;

WA BRI 3, 20°CHRAE, FHEMIIN 10pL R FA 1.3 mL 18K TS /0 va il . A 58 1350 43
P J5-20CLR1F, IR E TR

W= WK S mLx1 i, 4CLRAE;

WGP WA 20 mLx1 i, 4°CHRAF;

R WA 100uLx1 %, 4CHRAE;

RN e
1. 405 4HPREALURE S I ) 45

B IR SR B B B B0 N, B0 E I RIS R B RS (104, R
BUBAAF (mL) 24 1000~5000: 1 FIELAG] G 2000 7740 B BLA0M N ImL $2BGRD, 875 il e 4 i ok
M (UK, THER 20% 8k 200W, #A 3s, [AIFE 10s, FE 30 ¥k); 8000g 4°CE.Lr 10min, HU EiE, Bk
BRI

HA: WIRALRFE (g): REUBEIR(mL) N 1: 5~10 FIELE] CERIRENZ 0.1g A2, I ImL #
WD, BHTUKI A% .. 8000g 4°C &L 10min, i, ByK LA,
2. ME CGRO FEf: BEREAI.

MELSLR:
Lo o6 sl hR TR 30min B L, (5K 450nm, Z&RKIEE.
2. FEAIE (F£ EP B oI TG

A PR (uL) W xR

FEA 10 10
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FERE], 37°C OMFLEM) B 25°C (HEWi) vERIKE 15min

A= 50 50

AR, 37°C (HFELYD 5 25C CLEWHD #EMZKH 15min

R DY 150 150

FEMRA], FRFHFE 15min, 450 nm NGEBOLE, T AA=A JEE-A MIRE . BENINE S R s
AR

LDH E N B A H -

a. FEA R MM E R EARW T

1. FRAESETIER B L,  yv=0.9108x+0.0037  (x NAR#EMRKSEE, umol/mL; y A A).

2. 1% ) LDH & /It

BAIRE X & mL fiE G & EEL ™4 Inmol IERRR € SN —NMBEE ) A7 .

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108+Tx103=73.2xAA

3. 4if. 4H AL LDH 3% ST

(D FEARREHWRE T

BALRE X B mg AL AR EMEA A4 1 nmol IFHER € XN —ANERIE 77 547

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =73.2xAA+Cpr
TEFSNNE, BVFERAARRAR BCA HEA RS &N RN &,

(2D FEREARFEIHE.

BALRE X & g HEVG B AL A4 Inmol TNERARR & A—NBEE T 507 .

LDH (nmol/min/g i) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxV1+V2)=Tx103 =73.2xAA~W

(3) FRAM B ERA A% P A

BRI X B 1 TG B B A 2 B AL T AR Inmol TRBRRR & SN —MES I BB AL

LDH (nmol/min/10*cell) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(2000xV1+V2)=Tx103 =0.037xAA

VI AR R PR, 0.01mL; V2: JIASRBURAR, 1mL; T: RMBIEE, 15min; Cpr: &M
FUKSE, mg/mL; W: FEARBIEL, g; 2000: 4HAUER4HE A4, 2000 J5; 10°: lumol/mL=103 nmol/mL.

b. £/ 96 FLIRMEMHEARIAT:

1. FRAESETIE R B BHZE, v =0.4554x+0.0037  (x NAR#ERKSEE, umol/mL; y N A A).

2. I C¥) LDH G M

FAZE S B mL Mg CR) BB E Inmol T ERFR & SCA—ANBRE 71 B AT .

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.4554+Tx103=146.4x (AA-0.0037)

3. 40, AN FIZHZF LDH 3% 15

(D) FREAR AR5

BALE X 45 mg VR O B AL FE A | nmol INERER & SN — BTG 154

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+=(V1xCpr)~Tx103=146.4x (AA-0.0037) +Cpr
TS ANNE, BUUE AL BCA B A5 & e A &

(2)  FEREAREEE 5

AR S A g HEVG A B AE Inmol T FHIR & SUR—ANBEE 15040 .

LDH (nmol/min/g 5 ) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(WxV1+V2)=Tx10% =146.4x (AA-0.0037) +W
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(3) Fod A S B B T 5

SRLIRSE e B 1 5N B B R A B A AL 7 AR 1nmol ARG 58 SR — AN B 1 FA .

LDH (nmol/min/10%cell) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(2000xV1+V2)=Tx10% =0.073x (AA-0.0037)

V1 MARBAERPEEAMAF, 0.01mL; V2: JIASEREURAF, 1mL; T: RSEFE, 15min; Cpr: HEH
JRIREE, mg/mL; W: FEAFIE, g; 2000: ANASRANE S30 2000 /55 103: lumol/mL=103 nmol/mL.
1. ArUERRZRZEVEVEREN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZVETEEN: 0.01-1.




